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PO PYX TOBApIB HA MUTHOMY CKJIali

Honatok 2

1o Topsiaky HaaHHS CKJIaJAChKUM

00’eKTaM cTarycy "MUTHUH CKiIaf
Ta 11030aBJIEHHS TAKOTO CTaTyCy

®opma

(HaliMeHyBaHHS/TIPi3BHILE, iM'S, IO OATHKOBI YyTpUMyBada MUTHOTO CKiIany; koxa 3a €/IPTIOY/peectpaniiinnii Homep 00JiKOBOI KapTKH IJIATHUKA MOJATKIB*, peecTpamiiftHuii HOMEp MUTHOTO CKJIa1y)
3a kBaptan 20 poky

Po3mimenHs ToBapy Ha MUTHOMY CKJIajii

Bumnyck ToBapy 3 MUTHOTO CKJIaly

JIOKYMEHT, Ha
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* DI3MYHI 0COOM, SKI YepPEe3 CBOI PEIITTHHI IIEPEKOHAHHS BIAMOBISIOTECS B IPUHHATTS PEECTPaLlInHOIO HOMepa O
BIJIMOBITHUI OpPTaH TIOXOAIB 1 300piB 1 MarOTh BIIMITKY Y TACIIOPTi, 3a3HAYal0Th CEPI0 Ta HOMEP MacmopTa.

(mocama ocoOwu, 110 Ha1aja 3BiT)

(migmuc, gara)

Hooamok 2 i3 sminamu, eHecenumu 32i0H0 3 Haxazom Minicmepcmea dinancie Ne 1142 6io 26.12.2018}

OJIIKOBO1 KaAPTKH IUVIATHUKA ITOAATKIB Ta ITOB1AOMUIIA IIPO IIC

(1HiIiany, mpi3BUILE)
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